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محضر اجتماع مجلس الإدارة 
الرقم 2022/2 م 

الحمد الله والصلاة والسلام على رسول االله، أما بعد 

  

فـقد تـم عـقد الاجـتماع الـثانـي لـلسنة الـمالـية 2022 م لمجـلس إدارة جـمعية أصـدقـاء الـسعوديـة يـوم الأحـد 

26 يونيو 2022 م في مبنى غرفة الأحساء وتضمن جدول أعمال الاجتماع ما يلي:   

استعراض ما تم في توصيات محضر الاجتماع السابق •

مناقشة موعد عقد اجتماع الجمعية العمومية العادية •

تشكيل لجنة نسائية لتفعيل الدور النسائي التطوعي •

استقطاب موارد بشرية دوام كامل •

مناقشة استعدادات الجمعية لزوار ومشجعي كاس العالم في قطر •

طرح ما يستجد من اعمال للنقاش •

إقرار قائمة أعضاء الجمعية العمومية الجدد •

وبـعد أن اسـتعرض الـمجتمعون جـدول الأعـمال ومـناقـشة جـميع الـبنود، فـقد تـم الاتـفاق عـلى الـقرارات 

التالية: 

الـقرار الأول: الاتـفاق عـلى عـقد الجـمعية الـعمومـية الـعاديـة بـعد انـتهاء الإجـازة الـصيفية فـي بـدايـة شهـر 

اكـتوبـر 2022 م عـلى أن تـكون حـضوريـة فـي أحـد قـاعـات شـركـاء الجـمعية لاسـتعراض الخـطط 

والـموازنـات الـسنويـة لإقـرارهـا مـن الأعـضاء، عـلى ان يـرتـب بـعدهـا فـي نـفس الأمسـية حـفل اعـلامـي بـمناسـبة 

اكمال سنة على تأسيس الجمعية مع دعوة خاصة لبعض الإعلاميين وكبار الداعمين.
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الـقرار الـثانـي: الـموافـقة عـلى تـشكيل لـجنة نـسائـية فـي الجـمعية لـتفعيل الـدور الـنسائـي الـتطوعـي بـحيث 
تـعمل هـذه الـلجنة عـلى اسـتقطاب وتـأهـيل الـمتطوعـات الـمتميزات والـمتقنات لـلغات وخـصوصـا الـلغة 

الإنجليزية للمساهمة بفاعلية في اثراء برامج الجمعية. 

الـقرار الـثالـث: الـموافـقة عـلى اسـتقطاب كـفاءات بشـريـة لـلعمل فـي الجـمعية بـدوام كـامـل حسـب حـاجـة 

الـعمل وفـي حـدود إمـكانـات الجـمعية الـمالـية مـع الـمحافـظة عـلى الـكفاءات الـحالـية الـتي تخـدم الجـمعية 

بدوام جزئي والاستثمار في الطاقات الشبابية المتطوعة في الجمعية.  

الـقرار الـرابـع: ضـرورة تـركـيز الجـمعية عـلى تـحقيق رسـالـتها وأهـدافـها فـي خـططها لاسـتثمار تـوافـد 

زوار ومـشجعي كـأس الـعالـم الـى الأحـساء فـي الـربـع الـرابـع مـن هـذا الـعام 2022م مـنعا لتشـتت الـجهود 

وارهـاق مـيزانـية الجـمعية بـما لا تسـتطيع الـوفـاء بـه، كـما حـث المجـلس إدارة الجـمعية لـتسويـق هـذا 

المشـروع عـلى الشـركـات والـمؤسـسات الـداعـمة لـلحصول عـلى دعـم كـافـي لـتغطية نـفقات هـذا المشـروع 

الكبير بما يليق باسم الجمعية ومكانتها في المجتمع.   

الـقرار الـخامـس: تـكليف نـائـب رئـيس مجـلس الادارة د. عـبد االله الـجعفري لـمتابـعة الـطلب الـمقدم 

لـمحافـظة الأحـساء لـزيـارة سـمو الـمحافـظ فـي مـكتبه لـلتعريـف بـالجـمعية وانـجازاتـها وخـططها لخـدمـة 

القطاع السياحي في الأحساء بشكل خاص والمملكة بشكل عام. 

  

الـقرار الـسادس: الـموافـقة عـلى تـكليف سـعادة الأمـين الـعام للجـمعية أ. هـشام الخـطيب عـلى الـبحث عـن 

مقر دائم للجمعية وعرض ما يستجد في هذا الملف على مجلس الإدارة في الاجتماع القادم.   
  

الـقرار الـسابـع: الـموافـقة عـلى تـكليف الأسـتاذ أحـمد بـن مـشاري الـنعيم كـمقرر وأمـين سـر اجـتماعـات 
مجلس الإدارة بشكل دوري.  
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القرار الثامن: اعتمد المجلس انضمام أعضاء الجمعية العمومية الجدد حسب القائمة المرفقة:

رقم الهوية الوطنيةالاسمم

1002680914عبدالمنعم محمد المحمود1

1055720906عائشة بنت فهد العتيبي2

1007354176مهند الجعفري3

1006188948فدوى بنت عبدالعزيز العويصي4

وفـي نـهايـة الاجـتماع شـكر رئـيس مجـلس الإدارة الأعـضاء عـلى حـضورهـم الاجـتماع وتـفاعـلهم فـي 

الـنقاش وبـارك جـهود الجـمعية فـي الـحصول عـلى ثـقة وزارة السـياحـة بـالـريـاض لـتولـي مـلف تـدريـب 

واصـدار تـراخـيص الـمرشـديـن السـياحـيين فـي الأحـساء، وتـم الـتوقـيع عـلى مـحضر الاجـتماع فـي حـينه 

واالله الموفق. 

وصلى االله وسلم على نبينا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين




